

3. NEDJELJA KROZ GODINU 26.1.2020.

Čiji si ti?

Znamo da nema djeteta koje barem jednom u životu nije čulo pitanje u naslovu! Već kad kažemo svoje ime i prezime u svome gradu, nekome će biti jasno iz kakve smo obitelji: bogatije ili siromašnije, skladnije ili posvađane, mirne ili ratoborne. Kada živimo izvan mjesta rođenja, tada kažemo iz kojeg smo grada. I onda se o nama nešto može reći, ovisno iz kojeg kraja Domovine ili susjednih zemalja dolazimo. Stavljajući sa strane društvene prilike u kojima smo rođeni, jer na njih ne utječemo, u središte ćemo postaviti ono što određuje čiji smo mi – danas. To su naše odluke i naši izbori: posao kojim se bavimo, brak koji živimo ili djeca koju odgajamo. Sve to govori o tomu čiji sam. Pripadaju li moj brak, djeca, posao – Isusu Kristu ili nekomu drugomu? Pavao nas poziva da naša pripadnost uvijek počiva u Isusu i tada neće biti zabune niti duhovnog skitanja! Nije lako biti Kristov. Nije lako posvetiti svoj posao ako radim s poganima. Nije lako posvetiti svoju obitelj ako živim s onim(a) koji za Krista i Crkvu ne žele ni čuti, ali je moguće! Svaki mali korak za mene u približavanju Bogu jest zapravo velik korak za našega Boga! Biti Kristov znači biti radostan i kada je teško. Vjerovati i kada je tamno i maglovito u srcu i glavi. Hodati naprijed uzdignute glave i kada te život zgazi i nasmijati se svojim problemima u lice – jer moj Bog ima zadnju riječ u mom životu!

Povremeno se i u Katoličkoj Crkvi čuje pitanje: čiji si ti? Pa se uz neke vjernike navode imena pojedinih svećenika i/ili pokreta, molitvenih zajednica ili laičkih organizacija. Ako se to prenaglašava, može biti opasno! Svaka zajednica u Katoličkoj Crkvi, pa tako i u našoj župi, ima za cilj određenoj skupini vjernika pružiti nešto dodatno uz redovitu svetu misu: pomoć (u molitvi, razumijevanju Božje riječi i tumačenju istina naše vjere itd.) ili priliku za služenje (zborovi, čitači, ministranti, OFS, FRAMA itd.). Sve to, naravno, relativno ugrubo, nepisano. Stoga, nema mjesta za komparacije u pridijevanju. Jedni su „važniji“, drugi su „manje važni“?! U Crkvi, te osobito u našoj župi, neće postojati niti zajednice, niti vjernici prvog i drugog ili kojega god reda. Svi su jednaki. Analogno tomu, nevažno je koji svećenik predslavi svetu misu ili ispovijeda, vodi katehezu ili neku zajednicu. Mi nismo sekta, nego Katolička Crkva u kojoj su svi, po Kristovu križu – jednaki. Onaj koji traži isključivi tretman može jedino dobro i ponizno poslušati i razmisliti o sljedećim Isusovim riječima: „Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!“ Neka nam radije svima u srcu odzvoni Spasiteljov poziv: „Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!“ Tada ništa osim Krista i spasenja ljudskoga nije važno. Sve i svi smo sredstvo do cilja, a on jest i uvijek će biti Kraljevstvo Božje koje traje već sada, a nastavlja se u vječnosti!

fra Ivan M. Lotar

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 8, 24 – 9, 3

U Galileji poganskoj narod vidje svjetlost veliku!

U prvo vrijeme Gospodin obescijeni zemlju Zebulunovu i zemlju Naftalijevu, al' u vrijeme posljednje on će proslaviti put uz more, s one strane Jordana – Galileju pogansku.

Narod koji je u tmini hodio
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.
Ti si radost umnožio,
uvećao veselje,
i oni se pred tobom raduju
kao što se žetvi raduju žeteoci,
kao što kliču koji dijele plijen.
Jer teški jaram njegov,
batinu plećâ njegovih,
šibu njegova goniča
slomio si ko u dan midjanski.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 27)

Gospodin mi je svjetlost i spasenje.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:

koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:

pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,

samo to ja tražim;

da živim u Domu Gospodnjem

sve dane života svoga,

da uživam milinu Gospodnju

i Dom njegov gledam.

Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja

u zemlji živih.

U Gospodina se uzdaj, ojunači se,

čvrsto nek bude srce tvoje:

u Gospodina se uzdaj!

2. ČITANJE: 1 Kor 1, 10-13. 17

Svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora.

Zaklinjem vas, braćo, imenom Gospodina našega Isusa Krista: svi budite iste misli; neka ne bude među vama razdora, nego budite savršeno istog osjećanja i istog mišljenja. Jer Klotini mi, braćo moja, o vama rekoše da među vama ima svađa. Mislim to što svaki od vas govori: “Ja sam Pavlov”, “A ja Apolonov”, “A ja Kefin”, “A ja Kristov”. Zar je Krist razdijeljen? Zar je Pavao raspet za vas? Ili ste u Pavlovo ime kršteni?

Jer ne posla me Krist krstiti, nego navješćivati evanđelje, i to ne mudrošću besjede, da se ne obeskrjepi križ Kristov.

EVANĐELJE: Mt 4, 12-23

Nastani se u Kafarnaumu da se ispuni što je rečeno po Izaiji.

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji:

*“Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva,
Put uz more, s one strane Jordana,
Galileja poganska -
narod što je sjedio u tmini
svjetlost vidje veliku;
onima što mrkli kraj smrti obitavahu
svjetlost jarka osvanu.”*

Otada je Isus počeo propovijedati: “Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!”

Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: “Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!” Oni brzo ostave mreže i pođu za njim.

Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim.

I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu.

I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja - opsjednute, mjesečare, uzete - i on ih ozdravljaše.

Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni Duhom Svetim uputimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji nam dolazi ususret u Isusu Kristu, svjetlu svijeta. Molimo ga zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu sabranu iz mnogih naroda i plemena: da sjaj istine koji je od tebe primila navješćuje svakome stvorenju do kraja svijeta, molimo te.
2. Za papu, biskupe, prezbitere, đakone, redovnike i redovnice: da svojim životom i zalaganjem budu istinski promicatelji boljih međuljudskih odnosa, molimo te.

3. Za sve kršćane: da nas oslobodiš napasti nepovjerenja i besplodne navezanosti na vlastitu prošlost te nas povedeš putem jedinstva, molimo te.
4. Za ljude u javnom životu: da budu ustrajni graditelji mira, pravde, istine i solidarnosti, molimo te.
5. Za roditelje i odgojitelje: da i u metežu suvremenoga svijeta budu hrabri svjedoci požrtvovne ljubavi, moralnoga djelovanja i zauzimanja za život dostojan čovjeka, molimo te.
6. Za nas koji slavimo gozbu zajedništva i ljubavi: da u poniznosti i jednostavnosti srca prihvaćamo poziv tvoga Sina na nasljedovanje, molimo te.
7. Za naše pokojne: da im udijeliš vječni život u svojoj svjetlosti, molimo te.

Svemogući Bože, obasjaj svojim svjetlom ovaj svijet i daruj svim ljudima svoga Duha kako bi mogli biti graditelji tvoga kraljevstva ovdje na zemlji i dionici vječne radosti na nebesima; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (27.1.20.)	7.00: + Žarko Bagarić i obitelj 19.00: + Vjekoslav Barišić
Utorak: (28.1.20.)	7.00: Za žive i pokojne članove OFS-a 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (29.1.20.)	7.00: + Milan Katz 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (30.1.20.)	7.00: + Draginja Miškatović 19.00: + Vinko Petrović
Petak: (31.1.20.)	7.00: + Anđa i Petar Zovak 19.00: Kumulativne
Subota: (1.2.20.)	7.00: + Božica i Ivan Deljac 19.00: + Nikica Martić
Nedjelja: (2.2.20.)	7.30: + Ivan Blagus 9.00: + Jakob i Anđela Vrbanec 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Vinko i Ana Tenko, Rezika i Ljubo 19.00: + Jozo, Anka, Ivanka, Ante i Mirko Ribičić

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Euharistijsko klanjanje

U petak nakon večernje svete mise euharistijsko je klanjanje u župnoj crkvi.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

U susret Valentinovu...

Evangelizacijska zajednica Sv. Maksimilijana Kolbea
i fra Stjepan Brčina

fra Josip Blažević: „Pjesma nad pjesmama“
Četvrtak, 30. siječnja 2020.

19.00 Sati: sveta misa
20.00: Susret

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,
22. veljače 2020.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU

9. i 10. svibnja 2020. u gradu Zagrebu održava se jedanaesti Susret Hrvatske katoličke mladeži (SHKM).

Za mlade koji će doći iz svih krajeva Hrvatske i inozemstva treba osigurati smještaj u obiteljima. Pozivamo sve župljane koji su u mogućnosti primiti jednu ili više mladih osoba da ispune obrazac za domaćine i predaju ga u župni ured **do 31. siječnja**. Obrazac ste dobili prigodom blagoslova obitelji, a ako ga nemate možete ga dobiti u župnom uredu.

Mladi koji žele sudjelovati na Susretu (uključujući mlade iz Zagreba) također se trebaju prijaviti kako bi dobili akreditaciju. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine starosti. Prijaviti se trebaju **do 15. ožujka** uz uplatu kotizacije od 30 kn. Prijave su u župnom uredu.

Organizacija programa zahtijevat će puno truda i zalaganja. Stoga potičemo mlade da se prijave za volontiranje. Prijaviti se treba putem obrasca BUDI VOLONTER koji se nalazi na internetskoj stranici: www.pastoralmladih.hr najkasnije do **31. siječnja**. Mladi s područja naših župa koji žele volontirati trebaju se javiti koordinatorskom fra Ivanu M. Lotaru.

Više informacija možete dobiti u župnom uredu osobno, telefonom ili putem elektroničke pošte.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

9.-16. ožujka 2020.

Župa sv Antuna Pad. - Zagreb

**CIJENA ARANŽMANA: 1520 USD; Djeca do 12 godina: 890 USD
Nadoplata za jednokrevetnu sobu: 390 USD.**

PROGRAM I PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE:

Župa sv. Antuna Pad., Sveti Duh 31, Zagreb

Tel. +385 1 3771555

E-mail: zupa.sv-antun@zg-nadbiskupija.hr

VODITELJ: fra Tomislav Glavnik

KRŠTENJE:

18. siječnja 2020.

Lorena MAKAR

kći Josipa i Danijele r. Černe
